



一少年被贼偷没钱吃饭,学着网游持刀抢劫出租车司机

机智的哥将劫匪反锁车内

本报记者 尉伟 通讯员 张航鹰



因身上的钱被
盗没钱吃饭,1月11
日深夜,14岁的打工
仔孙伟(化名)竟想
学着游戏中打打杀
杀的场面抢劫出租
车司机。结果,当他
在王炉村附近实施
抢劫时,却被的哥
王师傅将刀夺走反
锁车内,不得不束
手就擒。

▲少年孙伟(化名)在指认作案现场。张航鹰 苏峰 摄

小乘客刀抵的哥胸口,称“快拿钱”

1月11日深夜11时许,无影山北路上车人少,一直忙碌的的哥王师傅正准备找个地方休息一下,却在师范路路口附近遇到一名小伙招手拦车。“他长发,穿黑面包服,看样子年纪不大。”上车后,“黑面包服”告诉王

师傅,他要去王炉小学附近。王师傅并未多想,开车沿着清河河北路西行。谁想,到了王炉村附近一个没有路灯的拐弯处,“黑面包服”却突然说“到地方了”。王师傅刚停下,一

把水果刀抵在了他的胸口。原来,后座上的“黑面包服”假装掏钱,却从防护网和车座间的缝隙伸手过去,左手抓住王师傅的后衣领,右手持刀,要挟王师傅说:“快拿钱来!”

身上两千多元被偷,学着网游去抢劫

“他觉得晚上抢出租车,车门一关,在里面干啥也看不见。”济南公安分局第五派出所副所长苏峰告诉记者,“黑面包服”叫孙伟,今年才14岁。初中毕业后,家住武城的孙伟就外出打工谋生。因学历不高,孙伟一直没找到合

适的工作,也没有固定住所,晚上经常在网吧凑合。1月11日早上,刚从潍坊来济的孙伟发现自己随身携带的两千多元钱被偷。从早上溜达到晚上,饥肠辘辘,无处可去的孙伟突然摸到裤兜里有一把折叠水果刀。

去年6月份在潍坊打工时花2元钱买来防身的。”苏峰说,由于孙伟几乎天天沉溺于网游,受游戏中打打杀杀场面的刺激,萌生了持刀抢钱花的念头。于是,他在无影山北路与师范路交会口,拦下了王师傅的出租车。

机智的哥夺刀后将车门反锁

“这小伙竟是个抢劫的!”王师傅每月都要去公安分局接受安防培训,学习了一些防范手段。他抓住孙伟持刀的右手,“我干夜班刚接班,没跑啥活,身上哪有钱啊?”“小伙子,我看你也不

容易,赶快下车吧。”面对王师傅的苦口婆心,孙伟依旧固执,“拿钱,赶快拿钱!”“你松开,我好拿钱给你。”一招不成,王师傅遂改变了策略。趁着孙伟松手之际,王师傅立即抓住对方的右

手一扳,将刀夺下。紧接着,下车,摁下锁车键。看到小伙在车内无法出来,王师傅这才放心地拿起手机报警。很快,公交五所的民警赶到现场,“瓮中捉鳖”。

民警支招 的哥遇险 要智取

“王师傅遇到劫匪后,并未慌乱。”苏峰告诉记者,王师傅没有硬来,而是冷静地一步步应对,机智自救,最后将嫌犯锁在了车里。他提示,出租车司机在遭到歹徒抢劫时,要机智灵活地与歹徒周旋,千万不能莽撞,否则就会造成生命危险。

另外,对于夜班司机,女性尽量不要夜间单独出车,如果乘客目的地较为偏僻昏暗都需提高警惕,车上要及时安装更换防护网,乘客要尽量安排在后座。当接近目的地时,应主动问清尚有多少距离,当明显进入僻静或无灯光区时,应在沿途注意发现并选择有人家、有灯光、车辆便于调头的地方停车。

遭遇意外,的哥一定要沉着冷静,寻找机会,主动出击,如果感觉势单力薄,不要蛮斗,在行驶中发现乘客有可疑行为或异常的举动时,一定要及时寻求110巡逻民警或就近的公安机关派出所的帮助,这是出租车司机有效摆脱或抓获抢劫歹徒的最佳途径。

酒驾逃逸连撞多车 致一死三伤

本报96706热线消息(见习记者 朱洪蕾 通讯员 孙海东 李哲)近日,一男子酒后驾车撞车后逃逸,在逃逸过程中又接连撞倒多车,致一死三伤。11日,该男子因涉嫌危害公共安全,被天桥警方刑事拘留。

1月7日晚10点40分左右,在天桥区沂南六街与沂南路交叉路口,路某华酒后驾驶一辆黑色比亚迪S6与王某驾驶的捷达轿车相撞,双方发生争执进而互殴。后来有人报警,在得知有警察要来后,路某华驾车自西向东逃逸。

在离肇事地点不远处,路某华撞倒一辆同向行驶的二轮摩托车,致使车上两人受伤,之后又撞倒一辆自东向西行驶的电动车,致使车上的两人受伤,其中一人因伤势严重

抢救无效死亡。此外,在逃逸过程中,路某华还撞坏路边消防栓及停放在消防栓附近的一辆长安“奔奔”汽车。最后,路某华驾车撞倒路边雪堆,致车辆无法行驶,于是弃车逃逸。

通过停在路边的黑色比亚迪S6,警方迅速确认了路某华的身份,并立即赶到路某华的暂住处进行抓捕,但是没有发现路某华的踪迹。同时,民警又与路某华的家属联系,劝说其家属规劝路某华尽快到公安机关投案自首。

10日晚10点左右,路某华投案自首。经审查,路某华对其于2013年1月7日晚酒后驾车肇事逃逸,在逃逸过程中撞倒一人,撞伤多人的犯罪事实供认不讳。

1月11日,因涉嫌危害公共安全,路某华被天桥警方刑事拘留。

给学生办假四级英语证 网上一查露马脚

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 张现勇 王洪利)一男子经营培训中心不善,竟然通过给高校学生办理假英语四级证书来挣钱。近日,拿到四级证的学生通过网络一查,结果发现是假证。

今年1月3日,历城公安分局临港派出所接到辖区某驻济高校学生左某报警:自己于2012年9月份通过同校学生徐某龙介绍的培训机构办理了个英语四级证书。当时,徐某龙声称该证书能够在网上查询到,但是在2013年1月份左某拿到英语四级证书以后,通过正规网站查询却查不到。此时,左某遂意识到自己所得证书为假证。

临港派出所民警迅速展开调查,发现该校还有多名学生也通过徐某龙办理了英语四级证书,而且都被验证为假证。1月3日,民警将徐某龙抓获。经审查,徐某龙供述这些英语四级假证是通过学校附近的某培

训中心负责人刘某办理的,自己不知道具体情况。徐某龙强调,当时刘某说是真的,而且能在网上查,自己也办了一份,同时负责向学生推销。

经过两天的调查取证,民警最终于1月6日在该培训中心将犯罪嫌疑人刘某(男,30岁,济南市人)抓获。据刘某供述,自己在该学校附近办培训机构已经有一年多,可是经营一直不好。2012年9月份,刘某在该高校附近发现有办理假证的小广告。后来,刘某就通过高校学生徐某龙联系该学校学生办理四级证书,并许诺证书编号在网上能够查到。其间,刘某一共办理了七份英语四级证书。

每办理一个假证,犯罪嫌疑人刘某向学生收取600元,其中300元用于支付给制作假证的人,100元支付给联系人徐某龙,其余的钱自己留下。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被历城警方刑事拘留。

中医治肛肠病 无刀标本兼治

·名中医推荐



姜春英
主任医师、教授、博士生导师
山东省名中医专家
全国中医肛肠学科专家
特邀坐诊:周一、周五下午
周二、周六全天

>>> 姜教授提醒广大市民

依据中医学原理,脏腑本虚、气血亏损是痔疮的发病基础,而劳倦过度、长期便秘、饮食不节、妇女妊娠等为诱因,使脏腑阴阳失调,气血运行不畅,经络受阻,燥热内生,结滞不散而成。中医治疗痔疮强调辨证论治的原则,根据患者的体质及症状选择适合的中药处方,标本兼治。

便秘、肠炎作为常发病,也可使用中医调理养正。此外,济南肛肠医院的无痛电子结肠镜可对直肠管至全结肠部位进行全面彻底地检查,一次诊断。

预约途径

Q Q: 4000480120
电话: 0531-62301111
官网: www.0531gcw.com
微信: 扫描微信二维码回复即可预约



市民酒店用餐被收“开水费”

酒店方表示:可能是实习生出错

本报96706热线消息(见习记者 王兴飞)近日,市民张先生和几位好友在一家酒店聚会。兴致勃勃的他正打算和好久不见的好友好好聊聊家常,不料酒店服务人员却过来告诉他,饮用酒店的开水还需要另交钱。张先生很不解:啥时候酒店里的开水也要收钱啦?

1月12日晚上6点,家住青后小区的市民张先生邀了几位好友来到沂源大街一家酒店聚会。快过年啦,他想请好友们好好热闹一下。为此张先生还特意从家里带来了一包好茶让朋友们品尝,没

想到泡茶时却出了问题。“服务员说冲茶可以,但要收38元的水费。”张先生告诉记者,纳闷的他又问了一句,服务员则告诉他,酒店里用的都是黑虎泉的水,没有普通水,所以要收费。为了不影响聚会的气氛,张先生没有再继续询问。

“开水也收费,那还不如直接买壶茶喝。”事后,越想越不对劲的张先生告诉记者,他觉得酒店收开水费不合理。“泉水收费倒没啥,但酒店总该提供不收费的普通热水吧!如果不能选择那对消费者也太不公平

了吧?”张先生说。

“酒店里一直有免费的热水。”13日下午记者采访该家酒店时,一位负责人告诉记者,酒店里茶水收费一直是按壶收取的,如果只是使用热水,酒店并不收任何费用。同时该工作人员表示,由于财务处13日休班,酒店暂时还难以确认是否有收费一事。

“负责张先生房间用餐的服务员是新来的实习生,可能业务不熟出了错。”该负责人告诉记者,如果确认事情属实,酒店将全额退还该笔费用并向客人致歉。